

### 远望号船队完成海上运输任务返回母港

新华社南京11月25日电 中国卫星海上测控部所属的远望号火箭运输船队25日上午返回母港,圆满完成长征五号遥三火箭海上运输任务。

远望21号、22号船组成的火箭运输船队自10月22日从天津港启航,穿渤海、过黄海、越东海、经南海,经过5昼夜航行安全抵达海南文昌清澜港码头。

远望号火箭运输船是我国首型专用火箭运输船,船长130米,型宽19米,高37米,满载排水量约9000吨,抗风能力可达12级以上。船上安装了两台120吨起重机,能够安全吊装大尺寸火箭或火箭分段集装箱。

据火箭运输船队负责人史洁介绍:“本次出航,火箭运输船单船航行约4900海里。在吊装过程中,在确保安全的情况下多种吊装方法首次投入任务使用,有效提高了吊装速度。”

回到母港后,火箭运输船队将开始下次任务准备工作。

### 张家口“11·28”爆燃事故涉事企业责任事故案一审宣判

新华社石家庄11月25日电 记者25日从河北省高级人民法院了解到,张家口“11·28”爆燃事故涉事企业重大爆燃责任事故案当日公开宣判,11人被判处五年至三年有期徒刑。

据此前河北省应急管理厅公布的调查报告,2018年11月28日零时40分55秒,位于河北省张家口市望山循环经济示范园区的中国化工集团河北盛华化工有限公司氯乙烯泄漏扩散至厂外区域,遇火源发生爆燃,造成24人死亡、21人受伤,38辆大货车和12辆小型车损毁。

2019年11月25日,张家口市桥东区人民法院就涉事企业河北盛华化工有限公司重大爆燃责任事故案进行了公开宣判。法院经审理查明,12名被告人在生产、作业中违反有关安全管理规定,致使发生重大危险化学品爆燃事故,造成多人伤亡和巨大经济损失,情节特别严重,其失职行为已构成重大责任事故罪。

法院判决认定,12名被告人均构成重大责任事故罪。根据各被告人的工作职责、监管条件、履职能力、履职情况、案发后组织参与事故抢救情况及认罪态度,对其中11人分别判处有期徒刑三年至一年,1人免于刑事处罚。



### 广西靖西5.2级地震已致1死5伤

在广西崇左市大新县中信大锰大新锰矿分公司大锰矿区,工作人员抢修因地震受损的电力设备(11月25日摄)。记者广西崇左市大新县了解到,邻近的靖西市发生5.2级地震后,大新县震感强烈。经初步核实,目前大新县已有1人死亡5人受伤。

新华社发

# 保障粮食产能就是保障粮食安全 2022年我国将建成10亿亩高标准农田

新华社北京11月25日电 国务院办公厅近日印发《关于切实加强高标准农田建设提升国家粮食安全保障能力的意见》,提出到2022年全国建成10亿亩高标准农田,以此稳定保障1万亿斤以上粮食产能;到2035年全国高标准农田保有量进一步提高。

这是记者25日从国务院新闻办公室举行的国务院政策例行吹风会上了解到的。

农业农村部副部长余欣荣在会上表示,保障粮食安全,关键是要保

障粮食生产能力,确保需要的时候能够产得出、供得上。建设高标准农田不仅能够新增粮食产能,而且能够提升农田抗灾能力。据评估,建成以后项目区的耕地质量一般提升1到2个等级,粮食产能平均提高10%到20%,亩均粮食产量提高100公斤。在严重气象灾害年份,项目区粮食产能稳定性水平要明显高于非项目区。

“据测算,到2022年全国建成高标准农田10亿亩,以此可以稳定保障粮食产能在1万亿斤以上,约

占我国粮食总产量的80%,在保障国家粮食安全方面将起到基础支撑作用。”余欣荣说。

他表示,从各地实践看,近年来高标准农田建设取得了明显成效,但我国农业基础设施薄弱,防灾减灾能力不强的状况尚未根本改变,现阶段高标准农田建设工作还存在着底数不清、质量参差不齐等问题。高标准农田建设亟须加强顶层设计,构建集中统一高效的管理新体制,凝聚各方力量加快推进。

他介绍说,此次印发的意见既

强调了数量目标,又重视明确质量目标,提出了土壤质量、环境标准的整体要求。政策措施更加有力高效,意见要求构建集中统一高效的管理新体制,明确“五个统一”,即统一规划布局、统一建设标准、统一组织实施、统一验收考核、统一上图入库的具体要求。同时,允许地方因地制宜制定不同标准。明确强化资金投入和机制创新,建立健全农田建设投入稳定增长机制。实行中央统筹、省负总责、市县抓落实、群众参与的农田建设工作机制。



### 2019台北菊展开展

11月25日,游客在台北士林园艺所参观菊展。2019台北菊展日前在台北士林园艺所开展。本次菊展以“乐在菊中”为主题,共展出包括大菊、悬崖菊、大立菊、小菊等各类菊科植物18万盆,吸引众多游客前来观赏。本次菊展将持续到12月8日。

新华社发

## 美总统弹劾调查进入“新阶段”

美国国会众议院针对总统唐纳德·特朗普的弹劾调查进入“新阶段”。调查人员在举行两周公开听证会后已着手起草报告,同时不排除举行更多听证会的可能。

调查没结束

民主党籍众议院情报委员会主席亚当·希夫24日接受美国有线电视新闻网(CNN)采访时说,调查人员正在整理手头材料,以形成报告提交众议院司法委员会。调查没有结束,可能举行更多听证会,收集更多证词。

路透社报道,提交这份报告是弹劾过程的重要一步。众议院司法委员会后续可能起草弹劾条款,然后民主党占多数的众议院可能就弹劾条款作表决。如果众议院通过弹劾条款,即正式指控共和党籍总统特朗普,共和党占多数的参议院将“审理”弹劾案,决定是否“定罪”并解职特朗普。

按照路透社的说法,司法委员会如果需要也可以走更多程序,包括举行特朗普和他的律师参加的听证会。

“压倒性”证据

希夫说,他将就弹劾事宜先行与选民、同僚讨论,再作出判断。他说,现有证据“压倒性地表明总统有严重不当行为”。

众议院9月下旬启动弹劾调查,先前举行多次闭门听证会,过去两周举行5场公开听证会,多名前任和现任官员到场作证。

希夫说,如果共和党籍议员在国会表决中不支持弹劾,意味着他们把党派利益置于国家之上。

民主党指认特朗普滥用职权,施压盟友乌克兰调查民主党总统竞

选人乔·拜登、干预2020年总统选举。特朗普称自己没错,认为调查有政治动机。白宫方面拒绝按民主党要求交出有关文件材料,同时阻止国务卿迈克·蓬佩奥等人作证。

众议院情报委员会成员、共和党人埃莉斯·斯蒂芬尼克24日接受福克斯新闻频道采访时说,特朗普没有“该被弹劾的行为”,也没有不利于特朗普的直接证据。

近期民意调查显示,支持弹劾的比例略高于不支持弹劾的比例。新华社专特稿

## 美防长解除海军部长斯潘塞职务

新华社华盛顿11月24日电 美国五角大楼24日宣布,国防部长埃斯珀已要求海军部长斯潘塞辞职,原因是斯潘塞未能坦诚公开自己与白宫的私下沟通。

五角大楼发言人乔纳森·霍夫曼当天发表声明说,埃斯珀22日与总统特朗普通电话后得知,斯潘

塞此前私下建议白宫恢复被控犯有战争罪的海军海豹突击队队长加拉格尔军衔并允许他体面退役,这与其公开表态相反,而在之后五角大楼就加拉格尔案的多次讨论中,他从未把自己对白宫的私下建议告知埃斯珀。

声明说,斯潘塞缺乏坦诚,让

防长埃斯珀“失去信任和信心”,并称海军部副部长托马斯·莫德利将出任代理部长。埃斯珀已向特朗普建议由现任美国驻挪威大使、退役海军少将肯尼斯·布雷恩韦特出任海军部长。

今年7月,美国一家军事法庭裁定,加拉格尔在伊拉克一次军事

行动中与被打死的“伊斯兰国”武装成员合谋,予以降职处理,但包括战争罪在内的其他6项罪名不成立。本月15日,白宫宣布特朗普赦免两名被控或被判在阿富汗犯有战争罪的海军军人,恢复加拉格尔的军衔。特朗普的做法在美国媒体上引发争议。

### 减资公告

根据2019年11月25日股东会决议,江苏森迪电器制造有限公司拟将注册资本从人民币3000万元减至1000万元。现予以公告,债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保,特此公告。

江苏森迪电器制造有限公司  
2019年11月26日

### 遗失

欢迎刊登 遗失、声明、公告、特约刊登等 各类信息 电话:85010151 85020219 地址:市山东路4号镇江日报社二楼 广告中心营业厅

遗失丹阳德松教育培训有限公司公章,声明作废。

遗失镇江江元丰食品有限公司的金税盘, 盘号:44-66152965218,声明作废。

遗失镇江市顺丰速运有限公司的道路运输证,证号:镇01101297,车牌号:苏L23156(黄),声明作废。

遗失镇江市润州高新技术创业服务中心的开户许可证,核准号:J3140002924701,声明作废。

遗失红旗社区大凌家湾孙召凤的房屋拆迁补偿安置协议,声明作废。

遗失镇江强文水务青路工程有限公司的银行机构信用代码证,开户行:江苏镇江农村商业银行股份有限公司 谷阳支行,信用代码:G103211200083696013,中正码:321120001141837,声明作废。

遗失镇江恒锦机械设备有限公司公章,财务专用章,声明作废。

遗失镇江捷途新能源汽车有限公司公章,声明作废,寻回后不再使用。

### 镇江供电公司11月27日停电检修信息

停电时间 停电线路/配电 停电范围 9:00-14:00 10kV建新线16501 开关以下,至16503开关;10kV殷家线16801 开关以下,至16803开关 165线:镇江新农业发展投资有限公司(姚桥片庄基河2号)、石桥庄基04号变、石桥庄基05号变、石桥庄基06号变、镇江新农业发展投资有限公司(姚桥片庄基中心河2号)、镇江新农业发展投资有限公司(姚桥片庄基中心河1号)、石桥甲家01号变、石桥甲家03号变、石桥甲家06号变、石桥甲家05号变、石桥甲家1队、石桥甲家田家东、石桥甲家2队、石桥集镇27号变、石桥集镇29号变、石桥集镇21号变、镇江市宏远工具有限公司、镇江新区姚桥工具厂、石桥集镇23号变、石桥集镇28号变、石桥集镇22号变、镇江新区鑫源塑料厂、石桥德里北街、镇江新区龙润工具厂、石桥甲家5队变、石桥甲家04号变、镇江市丹徒区姚桥

### 镇飞龙工具厂

168线:镇江新农业发展投资有限公司(姚桥片上社河02号)、镇江新农业发展投资有限公司(姚桥片上社河01号)、江苏省送变电有限公司、姚桥甲家小学、石桥甲家02号 9:30-12:30 10kV石桥线16251 开关以下 石桥三队、石桥村二队西、石桥村04号变、石桥村12号变、石桥村一队、石桥集镇03号变、镇江市俊飞工具有限公司、镇江市丹徒区华玉电镀厂、镇江新区华伟玻璃制品有限公司 09:30-13:30 10kV 苏台 1F31 线; 10kV 江海线 1F2347 开关以下 1F31 线; 镇江文化旅游产业集团有限责任公司 09:30-13:30 10kV 竹轩 1F22 线; 10kV 百花洲线 17411 开关以下 174 线;镇江一泉宾馆 08:30-12:30 10kV 北府线 1H3532

开关以下;10kV 百盛线 29533 开关以下 1H35 线;苏州工业园区易通亚信物业管理有限公司镇江分公司、美锦苑1#电房、美锦苑3#电房、美锦苑2#电房

295线:苏州工业园区易通亚信物业管理有限公司镇江分公司、美锦苑1#电房、美锦苑3#电房、美锦苑2#电房

09:00-15:00 10kV 红旗线 26202,至 26211 开关,至 26226 开关 镇江市丹徒区高资惠玲建材厂、镇江恒源碳酸钙有限公司、镇江远通碳酸钙有限公司、润州区合众建材经营部、红旗村委会配变、燕子窝二、燕子窝小村、燕子窝、西古山二、西古山、韦岗小学、韦岗小学二、韦岗杉木林、茶场、水台 06#、水台村委会北、水台 04号变、水台 02号变、水台 05#、水台村后黄、刺篱山、韦岗中学、丁家生产队、

### 句容市人民法院网上拍卖公告

句容市人民法院将在句容市人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:http://sf.taobao.com/0511/03,户名:句容市人民法院)进行下列公开拍卖活动:2019年12月24日10时至2019年12月25日10时止(延时的除外)举行第一次拍卖竞价会;2020年1月14日10时至2020年1月15日10时止(延时的除外)举行第二次拍卖竞价会。如拍卖成交,将不再进行下一次拍卖活动。现公告如下:

拍卖标的:位于句容市开发区

玉清路西侧1-6层、1-4层服务用房房产(不含负一层)及无证房产:有证房产1-6层建筑面积:6036.94m²,占用范围内土地使用权证载面积:1794.2m²;有证房产1-4层建筑面积:2849.02m²,占用范围内土地使用权证载面积:945m²;无证房产1-6层建筑面积:983.96m²;无证房产1-4层建筑面积:544.56m²。房产内精装修,成新度一般。附属设施:中央空调一套、蒸汽锅炉一套、客运电梯两部、送菜货梯一部(不能使用)。一:拍起价:5915.5万元,保证金:

500万元;二:拍起价:4732.4万元,保证金:500万元,增价幅度:10万元。

优先购买权人及有委托关系的竞买人须在竞买开始前五个工作日15时前向句容市人民法院提交有效证明并办理相关手续。

详细公告点击淘宝网句容市人民法院司法拍卖网络平台(网址:http://sf.taobao.com/0511/03,户名:句容市人民法院)查阅。电话:0511-87996201,17705292131(谢)

### 市二院爱心义诊进工地 健康服务暖人心

建筑工人由于特殊的工作环境、生活条件以及日常高强度体力劳动,导致他们成为肺病、肠胃病、风湿病和功能性疾病的高发人群。11月23日,镇江市中西医结合医院(市二院)内科、外科、医技党支部组成的爱心义诊团队联合江苏广兴集团有限公司、为鸿鑫商业广场项目施工工人开展了“不忘初心 牢记使命 施四力发展 展仁医之术”义诊活动。

活动中,医院党员志愿者为现场近百余名工友进行了义诊、健康咨询和免费测血糖、量血压等服务。医护人员在了解工友们的生活环境、饮食情况和他们关注的健康问题后,有针对性的为他们提供日

常饮食、生活习惯、药物治疗以及如何监测等健康指导,耐心细致地为他们答疑解惑。“通过检查,发现自己血压有点偏高。”工友杨师傅说,平时工作忙,只要没发现身体有明显不适,都不会去医院进行检查。“今天二院的医护人员给我们进行免费义诊,还给我们宣传普及了许多保健知识,真的非常感谢他们。”工友们纷纷表示在此次活动中获益颇多,希望市中西医结合医院下次还能有类似活动走进工地。

本次义诊活动,为工友提供了优质便捷的医疗卫生服务,普及了中医中药健康知识,进一步提高了工友自我保健意识和健康意

识,为医患之间架起了一座连心桥,树立了医务人员的良好形象。

(吴启瑞)



健康中医 二院伴您行